





## Чемальское кольцо

Продолжительность: 6 дней

Место начала / Завершения тура: Горно-Алтайск / Горно-Алтайск

**Места показа:** Россия, Алтайский край, Горно-Алтайск, река Катунь, Маральник Altai Palace, Чечкыш, село Чемал, Конная база Иткая, Р-256 Чуйский тракт, Семинский перевал, Перевал Чике-Таман

Допустимый возраст: 12+

## Цена за человека от 89 000 руб.

## В стоимость тура включено

- проживание по маршруту в номерах базовой категории,
- трансферы на комфортабельном транспорте,
- сопровождение гидом,
- питание завтрак и обед,
- все экскурсии по программе,
- входные платы, рекреационные сборы, билеты,
- бутилированная вода на экскурсиях.

## В стоимость тура не включено

- авиаперелет,
- ужины,
- доп. услуги в глэмпинге и по маршруту, если они не заявлены в программе,
- алкоголь, сувениры, чаевые.

## Описание тура

Мультиактивный глэмпинг-тур

Если вы неоднократно слышали об Алтае как о Мекке активного туризма, где можно сплавляться по горным рекам, бороздить просторы на квадроциклах, много ходить в пешие горные походы и совершать поездки на конях – тогда наш тур для вас. Мы приглашаем вас в уютный глэмпинг недалеко от курорта Чемал, расположившийся в уединенном месте на берегу Катуни. Отсюда мы начнем наши приключения. Каждый новый день будет совершенно непохож на предыдущий. А необычайно живописные горы Алтая позволят вам полностью перезагрузиться и забыть о городской суете и заботах.

Просим обратить внимание на активный характер тура.

Начало и окончание тура – аэропорт г. Горно-Алтайска

## Программа тура

# День 1. Знакомство с Алтаем, прилет, завтрак в маральнике Каимское, трансфер в глэмпинг, поход в ущелье горных духов

Прилет в аэропорт города Горно-Алтайска утренним рейсом. Встреча в аэропорту с гидом. Трансфер в мараловодческое хозяйство «Каимское» на завтрак.

После мы едем по долине реки Катунь к месту нашего размещения – уютному глэмпингу «Айвенго». В Базовой комплектации тура – размещение в сафари-тентах с удобствами.

По пути мы остановимся в живописных местах на Катуни – скалах Зубы Дракона, курорте Чемал, где находится остров Патмос и Храм Иоанна Богослова.

К обеду прибытие в глэмпинг, который расположен на берегу горной реки Катунь. Обед. Небольшой отдых.

Перед ужином мы совершим пешую прогулку в ущелье Горных Духов Че-Чкыш. Мы поднимемся пешком на смотровую площадку, побываем около родника с серебряной водой и небольшого водопада.

Ужин в глэмпинге (не включен в стоимость) и вечер у костра.

#### День 2. Прогулка на конях, приключения в ботаническом саду

С утра мы побываем в конном кемпинге Иткая. Он находится на полуострове на берегу Катуни. Вместе с опытными инструкторами кемпинга, которые подберут для вас подходящего коня и проведут тщательный инструктаж, мы отправимся в конный поход продолжительностью 2 часа. Наш путь будет лежать вдоль берега реки к каменным ваннам. Прогулка несложная и подходит для всадников с начальным уровнем подготовки.

Обед пройдет здесь же, в конном кемпинге. Он будет приготовлен на костре в настоящих походных условиях.

После обеда мы поедем в ботанический сад Сибирского Отделения Российской Академии Наук, где вас ждет «путешествие» в мир уникальных растений Горного Алтая. Здесь же мы побываем в жилище алтайцев – аиле. Это крытый корой шестигранный конический «дом» кочевников. В аиле мы попробуем травяные чаи и приготовим алтайский десерт – чок-чок.

#### День 3. Хайкинг по хребту Межелик к православной часовне и сплав по Катуни

В первой половине дня мы совершим поход и восхождение на горных хребет Межелик, на вершине которого находится православная часовня. Отсюда открывается панорама долины реки Катунь.

Во второй половине дня отправимся в путешествие на рафтах по реке Катунь с прохождением двух порогов 2 и 3 категории сложности. Перед сплавом инструктор проведет обучение, вам выдадут снаряжение (спасжилеты, шлемы, гидрокостюмы).

Вечером - посиделки у костра в нашем глэмпинге и песни под гитару.

#### День 4. Чуйский тракт

Сегодня вам предстоит совершить длительное автопутешествие по самой красивой автодороге Алтая – Чуйскому тракту и побывать в алтайской деревне, познакомиться с коренными жителями Алтая и кочевниками.

Выезжаем рано утром после завтрака и преодолеваем первые 200 км на автобусе по отличному асфальтированному шоссе. Во время нашего путешествия вы увидите многообразие природных ландшафтов Алтая: от зеленых сосновых полян на берегу Катуни до горных степных долин и обрывистых скал.

Первую остановку мы сделаем на Семинском перевале – царстве сибирского кедра. Высота перевала порядка 1900 м, что сказывается на погоде. На Семинском перевале всегда прохладнее, чем внизу в долинах. Здесь мы прогуляемся по местам съемок фильма «Перевал Дятлова», познакомимся с многовековым кедром – хозяином перевала. В кафе вам предложат легкий перекус.

Далее наш путь лежит в Каракольскую долину. Здесь вас будет ждать местная жительница – Марина Михайловна. Она много лет проработала в сельской школе и всегда рада гостям. Марина Михайловна

познакомит нас с обычаями кочевников Алтая, проведет экскурсию по местам силы и ритуальным площадкам. Обед в селе в гостях у жителей Каракольской долины.

Далее – переезд к Ильгуменскому порогу, который без сомнения можно назвать самым красивым и грандиозным местом на реке Катунь. Остановка на берегу реки, отдых и прогулка. После мы отправимся в обратный путь через перевал Чике-Таман – второй перевал на Чуйском тракте. В глэмпинг мы вернемся поздно вечером.

#### День 5. Квадроциклы и курорт Манжерок

Утром вы совершите поездку на квадроциклах в природном парке Ая. Маршрут пройдет по вершинам хребта, откуда открывается вид на реку Катунь с высоты птичьего полета.

После обеда мы поедем на экскурсию на курорт Манжерок. Подъем по канатной дороге на вершину Малая Синюха и пешая прогулка по эко-тропе на вершине горы. Желающие смогут взять за доп. плату другие развлечения на курорте – полет на параплане, экскурсию на квадроциклах. Пообедаем в Манжероке и возвращаемся в глэмпинг.

#### День 6. До новых встреч в горах!

Трансфер в аэропорт Горно-Алтайска и вылет утренним рейсом домой!

## Дополнительно

Организаторы оставляют за собой право изменить порядок и очередность экскурсий в случае необходимости.

При отсутствии номеров в заявленных по программе отелях мы предложим вам альтернативные равноценные варианты.

## Варианты размещения

Глэмпинг Айвенго

## Места сбора группы

#### Горно-Алтайск

Аэропорт

## Даты тура

#### Июль 2024

26.07.2024 от 89 000 руб.	21 июля 2024 в 09:00 -		
от 89 000 руб.	26.07.2024		
	от 89 000 руб.		